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PROJEKT BEMUTATÁSA 
 

 

Emőd Város Önkormányzata Hejőkeresztúr, Tiszatarján és Cserépfalu Községek Önkormányzataival 

konzorciumban „Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztés Emőd, Tiszatarján, Cserépfalu és 

Hejőkeresztúr településeken” címen sikeres pályázatot nyújtott be. 

Jelen beruházás új bővített szolgáltatások elérését célozza, azoknak kibővített területen és magasabb 

minőségű elérhetőségét elérhetővé téve, hozzájárul ahhoz, hogy a településközponti multi-funkciós 

közösségi park szélesebb körű szerepkört, feladatkört tudjon ellátni. A tervezés során kiemelt 

szerepet kapott a növényállomány megújítása, a zöldfelületi kapacitás növelése. A zöld infrastruktúra 

hálózat rekonstrukciója és fejlesztése, ezen belül árnyékoló, lombhullató, klímatűrő fasorok telepítése 

és jelentős gyepfelület növelés is megtörténik. A területre hulló csapadékvíz egy része megtartásra 

kerül az ökológiai szempontú területen, ahol számos új funkciót kap. Aktív rekreációs zöldterületek 

bevonásával a település legkisebb lakói számára szeretnénk modern biztonságos környezetet 

teremteni játszótér kialakításával is, a játszótereken a vízvételi lehetőséget és az árnyékos 

környezetet biztosítjuk. A területek rendeltetésszerű használathoz utcabútorokat helyezünk el. 

Sétányok kialakítása, a közvilágítás fejlesztése céljából napelemes kandeláberek, illetve a 

zöldterülethez kapcsolódó és szükséges építmények (esőbeálló, szabadtéri rekreációt segítő 

építmény, napvédelmi funkciót ellátó építmény, eszközök telepítése, fenntartáshoz szükséges 

építmények) telepítése is megvalósul. A terület rendeltetésszerű használatához szükséges 

utcabútorok, szelektív hulladékgyűjtő és 1-1 darab okospad is ki lesz helyezve. 

A most kezdődő projekt átfogó célja a fejlesztéssel érintett településeken a zöldterületek fejlesztése 

(zöldinfrastruktúra javítása) a környezeti minőség javításával, a zöldfelületek növelésével, a területek 

növényállományának rekonstrukciójával, őshonos klímatűrő növényfajok telepítésével, egy élhető, 

minőségi környezet kialakítása, melyben a környezetvédelme, a klímavédelem mellett a családok, a 

lakosság életminőségének javítása is cél.  

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 

társfinanszírozásával a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósul 

meg. 

 


